

населённого пункта Чарикар провинции Парван. Боя, в котором погиб Александр Попов.

О гибели сына родители узнали от военного комиссара Карталинского ОГВК. Позднее они получили письмо от Сашиного сослуживца Исламова Ильдара в котором он описал обстоятельства гибели их сына.

Отрывок из письма:

«...Пишет Вам сослуживец Вашего погибшего сына Александра... Я служил с Вашим сыном в одном взводе... Александр был хорошим товарищем, всегда мог поддержать, помочь товарищам по службе в трудную минуту. Мы с ним были самые близкие земляки и лучшие друзья...

Во время операции «Чарикар» я находился с ним рядом. Была прочёска кишлака. Ваш сын получил приказ: во время операции наблюдать за кишлаком с крыши дома. Во время наблюдения Александр получил тяжёлое ранение в грудь, в левую сторону, выше сердца. Мы спустили его вниз, стали оказывать ему первую помощь с санинструктором, сделали ему перевязку, но ранение было смертельным. В последние минуты Александр просил меня рассказать Вам о его

смерти, и через несколько минут он скончался у нас на глазах...

Прошу извинить за столь долгое молчание, но я только недавно узнал Ваш адрес через Карталинский военкомат. Извините меня за то, что я, быть может, причинил вам боль своим рассказом, но мне и самому очень больно и тяжело вспоминать об этом...»

Действительно, отделение Александра зашло в тыл противнику и интенсивным огнём обстреляло его позиции. Это привело мятежников в замешательство и позволило роте, поднявшись в атаку, уничтожить их. Четверых бандитов в этом бою уничтожил лично сержант Попов.

Получили родители Александра письмо и от командования части, в котором оно выражало восхищение мужеством, стойкостью и отвагой их сына и приносило глубокое соболезнование.

Похоронили Александра на родине. На могиле установлено мраморное надгробие. Одна из улиц посёлка Новокаолиновый названа его именем. В школе, в которой учился Александр, создан уголок его памяти с фотоальбомом.

СИТДИКОВ НИЛЬ МУТИГУЛЛОВИЧ

22.08.61—3.10.82

рядовой

Уроженец д.Карино Кунашакского района Челябинской области. Башкир. Образование среднее. Беспартийный. Холост.

Родители: Ситдиковы Мутигулла Рахимович и Файруза Мухаметовна.

В Афганистане — автослесарь (в/ч пп 60528).

Окончив среднюю школу, работал слесарем в совхозе «Синарский».

9 ноября 1980 года Кунашакским РВК был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С 20 июля 1981 года — Афганистан.

3 октября 1982 года скончался в военном госпитале от полученных в бою осколочных ранений.

Похоронен на кладбище д.Карино Кунашакского района Челябинской области.

Родители Ситдикова Н.И. проживают в д.Карино Кунашакского района Челябинской области.

